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Ми провели аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Алтек» 
(далі – Товариство), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 
грудня 2014 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошо-
вих коштів, Звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад 
суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.  

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне по-
дання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та 
за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забез-
печення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шах-
райства або помилки. 

Відповідальність аудитора 

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 
результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якос-
ті, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від 
нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування і виконання аудиту для 
отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.  

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських дока-
зів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження ауди-
тора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайс-
тва або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього кон-
тролю, що стосуються складання та достовірного подання Товариством фінансової звітності, з 
метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою вислов-
лення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит включає також 
оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зробле-
них управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.  

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення 
нашої умовно-позитивної думки. 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

Перед складенням річної фінансової звітності Товариством не було проведено інвентари-
зацію необоротних активів та запасів. Ми не мали можливості через виконання альтернатив-
них процедур визначити, чи була потреба в коригуванні вартості необоротних активів та запа-
сів, відображених Товариством в балансі, в сумі 1632 тис.грн. та 17013 тис.грн. відповідно.  

Умовно-позитивна думка 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться в параграфі 
«Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність подає достовірно, в 
усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан ПАТ «Алтек» станом на 31 грудня 2014 року та резуль-
тати його діяльності і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно 
до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 
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Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, в якій йдеться про політичну 
та економічну нестабільність в Україні, що загострилась в 2014 році. Події, про які йдеться у 
цій примітці, можуть негативно вплинути на результати діяльності та фінансовий стан Това-
риства у такий спосіб і такою мірою, що наразі не можуть бути визначені. Висловлюючи нашу 
умовно-позитивну думку, ми не брали до уваги це питання.   

 

Аудитор     С. Бурцева 

Сертифікат аудитора 

серії А № 003327 від 29.01.98 р. 

 

21  квітня 2015 р. 

м. Тернопіль 
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